
□アンケート期間：2021 年 4 月 1 日～ 4 月 13 日
□回答者数：男子 114 人
□回答方法：ファッションやヘアスタイルの参考として、よく見る「アプリ・サイト」の名称と
　　　　　　その「アプリ・サイト」の良いところをフリーワードで回答してもらいました。
　　　　　　設問「大学生がファッションやヘアスタイルの参考にしているもの」にて、
　　　　　　「アプリ・サイト」をご回答いただいた方の集計です。

大学生がファッションやヘアスタイルの参考にする「アプリ・サイト」（男子）

JS インターネット調査・集計結果

1 位　Instagram　40.4%
・多くの人が投稿してて様々なファッションを知ることが出来る（大学１年・理系・男子）

・ブランドやトレンドで検索できる以外にもシチュエーションなどで検索できる（大学４年・文系・男子）

・似たようなものが出てくるので参考になる（大学１年・文系理系どちらでもない・男子）

・色んなスタイルを見れるのと海外の流行りもすぐわかる（大学３年・文系・男子）

・著名人のファッションを参考にできる（大学２年・文系・男子）

・同年代の人のオシャレがわかる（大学３年・文系・男子）

2 位　WEAR　23.7%
・季節に合わせたコーデを自分と似ている体格のモデルさんが紹介してくれる（大学１年・文系・男子）

・条件を付けることで自分に合ったファッションを見ることができる（大学１年・理系・男子）

・身長に合わせて、多種多様なコーデを見ることができる（大学２年・文系・男子）

・持っている服から検索出来る（大学３年・文系・男子）

・同世代が多い（大学３年・理系・男子）

3 位　HOT PEPPER Beauty　7.0%
・好みのヘアスタイルを探しやすい（大学４年・理系・男子）

・ヘアスタイルの他に美容院の予約もできる（大学２年・文系・男子）

・一覧で見やすい。店の人に見せやすい（大学３年・理系・男子）

・店員に先に写真を送ってこんな感じにしたいと言える（大学３年・理系・男子）

4 位　YouTube　6.1%
・動画でわかりやすい（大学１年・理系・男子）

・雑誌や画像から伝わりにくいところがわかる（大学４年・文系・男子）

・色々な人が実際に洋服を用いて解説している（大学１年・理系・男子）

4 位　ZOZOTOWN　6.1%
・ファッションスタイルが豊富（大学２年・文系・男子）

・自分の好きな色や値段、大きさで検索できる（大学３年・文系・男子）

・店に在庫がないとき使える（大学２年・文系・男子）

男子



□アンケート期間：2021 年 4 月 1 日～ 4 月 13 日
□回答者数：女子 351 人
□回答方法：ファッションやヘアスタイルの参考として、よく見る「アプリ・サイト」の名称と
　　　　　　その「アプリ・サイト」の良いところをフリーワードで回答してもらいました。
　　　　　　設問「大学生がファッションやヘアスタイルの参考にしているもの」にて、
　　　　　　「アプリ・サイト」をご回答いただいた方の集計です。

大学生がファッションやヘアスタイルの参考にする「アプリ・サイト」（女子）

JS インターネット調査・集計結果

1 位　Instagram　65.8%
・お金を払わなくても、色々な系統のコーディネートを見ることが出来る（大学１年・理系・女子）

・プチプラ、大学生向けなど様々なジャンルの服がたくさんの人から発信されている（大学３年・文系・女子）

・一回の投稿で写真を何枚も載っけているから、一つのアイテムの着回しなどが見れる（大学４年・文系理系どちらでもない・女子）

・可愛いと思った服には大抵ブランド名がタグ付けられているので、すぐショッピングサイトに飛ぶことができる（大学４年・理系・女子）

・自分が気になるものの関連が次々と出てくる（大学３年・理系・女子）

・自分とスタイルや購入するブランドが同じ人を参考にすることが出来るところ（大学３年・理系・女子）

2 位　WEAR　10.3%
・いいと思った服の店や値段がすぐに分かる（大学１年・文系・女子）

・オシャレなコーディネートがたくさん載っていて参考になる。流行もチェックできる（大学３年・理系・女子）

・季節、色、値段など検索機能が充実している（大学２年・文系・女子）

・着用画を載せている方が身長や購入サイズを記載してくれているので丈感がわかる（大学３年・文系理系どちらでもない・女子）

・特定のアイテムを使ったコーデが検索できる（大学１年・文系理系どちらでもない・女子）

3 位　YouTube　5.7%
・自分の好きな人のファッションを動画で見れる（大学１年・文系・女子）

・自分に似た体型の人のサイズ感が見れる（大学１年・文系・女子）

・実際に着ている雰囲気が分かる（大学１年・文系・女子）

・動画だと詳細までわかりやすい（大学２年・文系・女子）

4 位　Twitter　3.4%
・検索がしやすく情報が手に入りやすい（大学３年・理系・女子）

・検索ワードを打てば幅広いスタイルが出てくる（大学４年・理系・女子）

・手軽に見られる（大学４年・文系・女子）

5 位　HOT PEPPER Beauty　2.8%
・流行りの髪型のカタログがある（大学２年・理系・女子）

・ヘアスタイルを検索したあとすぐにヘアサロンを予約出来る（大学４年・文系・女子）

・髪質やイメージで条件を設定できる（大学２年・文系理系どちらでもない・女子）

女子


